



Ελβετία: Οπαδοί της Γιουνγκ Μπόις ύψωσαν σημαία του ψευδοκράτους

Εντονότερες αντιδράσεις από τους ανθρώπους του ΑΠΟΕΛ, οι οποίοι ζήτησαν να αποσυρθεί άμεσα

Σε μία άκρως προκλητική ενέργεια, η οποία, βάσει των κανονισμών της UEFA, επισύρει πολύ βαριά τιμωρία, προέβησαν οι οπαδοί της ελβετικής Γιουνγκ Μπόις, προκειμένου να προκαλέσουν τους Κύπριους του ΑΠΟΕΛ, με τον οποίο αναμετρήθηκε η ομάδα τους στο πλαίσιο του Europa League. Οι Ελβετοί οπαδοί ύψωσαν «σημαία» του ψευδοκράτους, γεγονός που προκάλεσε το ξέσπασμα των φιλοξενούμενων.

Οι Κύπριοι οπαδοί που είχαν ταξιδέψει στην Ελβετία αντέδρασαν έντονα, όπως και οι άνθρωποι της ομάδας, οι οποίοι διαμαρτυρήθηκαν στους γηπεδούχους και ζήτησαν την άμεση απόσυρση του προκλητικού συμβόλου, το οποίο είναι συνδεδεμένο με το θάνατο πολλών ανθρώπων και τον ξεριζωμό ακόμη περισσότερων από τα σπίτια τους. Οι άνθρωποι της Γιουνγκ Μπόις πράγματι παρενέβησαν, με αποτέλεσμα να αποσυρθεί από την εξέδρα η «σημαία» και να κυλήσει ομαλά το παιχνίδι στο γήπεδο της ελβετικής ομάδας.



Μόλις ... 27 εκατ. ευρώ καρπώθηκε ο μάντζερ του Πογκμπά, για να πάει στην Αγγλία!

Η Γιουβέντους αποκάλυψε ότι ο μάντζερ του Πολ Πογκμπά Μίνο Ραϊόλα έλαβε ως προμήθεια τα 27 από τα 105 εκατ. ευρώ, που κόστισε ο παίκτης στην Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ!

Όλοι γνώριζαν ότι ο Μίνο Ραϊόλα καιγόταν να πωληθεί ο Πολ Πογκμπά στην Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ, ώστε να πλουτίσει. Αναμφίβολα η προμήθεια που θα λάμβανε από την μετεγγραφή θα ήταν τεράστια. Ηρθε λοιπόν τώρα ο διευθυντής της Γηραιάς Κυρίας, Μπέπε Μαρότα να αποκαλύψει το ακριβές μυθικό ποσό για μεσάζοντα που έλαβε ο Ιταλός μάντζερ.

«Ο Πογκμπά αποφάσισε έπειτα από τέσσερα χρόνια με εμάς να επιστρέψει στην Αγγλία και αυτό θα γινόταν με κάθε κόστος. Ζητήσαμε λοιπόν 105 εκατ. ευρώ, ενώ είναι να λάβουμε ακόμα πέντε ως μπόνους, το οποίο θα εισπράξουμε εφόσον ο παίκτης ανανεώσει με τη Γιουνάιτεντ ή πωληθεί αλλού με πάνω από 50 εκατ. ευρώ. Βέβαια δεν ήρθαν όλα τα χρήματα στην Γιουβέντους. Ο μάντζερ του, Μίνο Ραϊόλα, έλαβε τα 27 εκατ. από το όλο ποσό!»

Τελικά, το ποδόσφαιρο ανήκει στους μάντζερς..

ΑΓΓΛΙΑ: ΣΥΜΦΩΝΙΑ 1 ΔΙΣ. ΓΙΑ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΟΥ ΚΥΠΕΛΛΟΥ!

Ένα σπουδαίο deal για την εκτός Βρετανίας μετάδοση του Κυπέλλου Αγγλίας κατάφεραν να κλείσουν οι άνθρωποι της Αγγλικής Ομοσπονδίας, με τις εταιρείες αθλητικού μάρκετινγκ IMG και Pitch να αποκτούν τα τηλεοπτικά δικαιώματα έναντι 1 δισ. δολαρίων.



Τα οικονομικά δεδομένα στο αγγλικό επαγγελματικό ποδόσφαιρο έχουν εκτιναχθεί τις τελευταίες δεκαετίες, όπως συχνά πυκνά βλέπουμε στην Πρέμιερ Λιγκ. Η παραχώρηση των τηλεοπτικών δικαιωμάτων αποτελεί τη βασική πηγή εσόδων, με τα κανάλια όλου του πλανήτη να πληρώνουν «γη και ύδωρ» για να δείχνουν τους αγώνες των Μαν. Γιουνάιτεντ, Λίβερπουλ, Άρσεναλ, Μαν. Σίτι, Τσέλσι, κλπ.

Όπως φαίνεται το ίδιο ισχύει και για το θεσμό του Κυπέλλου, που μπορεί να μην έχει την ίδια αίγλη με την Πρέμιερ, αν και είναι η παλιότερη ποδοσφαιρική διοργάνωση στον κόσμο, ωστόσο ελκύει το ενδιαφέρον των ποδοσφαιρόφιλων. Αυτό αποδεικνύεται από το γεγονός πως δύο από τις ηγέτιδες εταιρείες στον κόσμο του αθλητικού μάρκετινγκ επέλεξαν να βγάλουν από τα ταμεία τους 1 δισ. δολ. (η συμφωνία έκλεισε σε δολάρια λόγω της υποτίμησης της βρετανικής λίρας μετά το Brexit) για να πάρουν στα χέρια τους τη διαχείριση των τηλεοπτικών της διοργάνωσης για την εξαετία 2018-24.

Η Pitch International ανέλαβε την προώθηση των δικαιωμάτων σε Δυτική Ευρώπη, Μέση Ανατολή και Βόρεια Αφρική, με την IMG να αναλαμβάνει τον υπόλοιπο πλανήτη. Οι δύο εταιρείες στοχεύουν στο να πουλήσουν τα δικαιώματα με πολύ περισσότερα χρήματα από όσα κατέβαλαν και να βγουν κερδοσώμενες.

Να σημειώσουμε πως στο πακέτο των συγκεκριμένων δικαιωμάτων ανήκει και το Community Shield (αγώνας πρωταθλητή εναντίον κυπελλούχου) καθώς και το Κύπελλο Νέων.



ΑΝΤΙΘΕΤΕΣ ΣΤΗ ΝΕΑ ΜΟΡΦΗ ΤΟΥ ΤΣΑΜΠΙΟΝΣ ΛΙΓΚ ΟΙ ΕΥΡΩΠΑΪΚΕΣ ΛΙΓΚΕΣ

Οι εκπρόσωποι 23 πρωταθλημάτων που συνεδρίασαν στη Ζυρίχη αποφάσισαν με συντριπτική πλειοψηφία (μειοψήφησε μόνο η ιταλική λίγκα) να εκφράσουν την αντίθεσή τους στα σχέδια της ευρωπαϊκής ομοσπονδίας, τα οποία εκτιμούν ότι οδηγούν σε ένα «κλειστό» Τσάμπιονς Λιγκ. Ως πρώτο μέτρο αντίδρασης, αν δεν υπάρξει συμφωνία με την ΟΥΕΦΑ, οι διοργανώτριες αρχές των ευρωπαϊκών πρωταθλημάτων θα έχουν τη δυνατότητα να ορίσουν αγώνες στις ώρες που διεξάγονται αναμετρήσεις του Τσάμπιονς Λιγκ, κάτι που ως τώρα δεν επιτρέπεται. Ο Όλοσον αναμένεται να συναντηθεί μέσα στο δεύτερο 15νθήμερο του Νοεμβρίου με το νέο πρόεδρο της Ομοσπονδίας, Αλεξάντερ Τσέφερνιν, ενώ ήδη οι δύο πλευρές έχουν συμφωνήσει στη δημιουργία ομάδων εργασίας, σε μία προσπάθεια να βρεθεί λύση που να

“Χρυσή Μπάλα”: Ανακοινώθηκαν οι 30 υποψήφιοι, την τιμητική της η Ρεάλ με 8 παίκτες

Φέτος είναι διαφορετική η διαδικασία. Αρχικά οι υποψήφιοι για την “Χρυσή Μπάλα” ανακοινώθηκαν από το “France Football” κάθε λίγες ώρες και ανά πεντάδες. Μέχρι δηλαδή να φτάσουν τα 30 ονόματα, που θα είναι και οι τελικοί διεκδικητές για τον κορυφαίο ποδοσφαιριστή της Ευρώπης για το 2016.

Αναλυτικά:

Πρέμιερ Λιγκ

Σέρχιο Αγουέρο, Κέβιν Ντε Μπρόινε (Μαν. Σίτι)

Ζλάταν Ιμπραϊμόβιτς, Πολ Πογκμπά (Μαν. Γιουνάιτεντ)

Ριγιάντ Μαχρέζ, Τζέιμι Βάρντι (Λέστερ)

Ούγκο Γορίς (Τότεναμ)

Ντμίτρι Παγιέ (Γουέστ Χαμ)

Λα Λίγκα

Αντρέ Ινιέστα, Λιονέλ Μέσι, Νεϊμάρ, Λουίς Σουάρες (Μπαρτσελόνα)

Γκάρεθ Μπέιλ, Κριστιάνο Ρονάλντο, Τόνι Κρόος, Λούκα Μόντριτς, Πέπε, Σέρχιο Ράμος (Ρεάλ Μαδρίτης)

Ντιέγο Γκοδίν, Κόκε, Αντουάν Γκριεζμάν (Ατλέτικο Μαδρίτης)

Σέριε Α

Τζανλουίτζι Μπουφόν, Γκονσάλο Ιγουαΐν, Πάουλο Ντιμπάλτα (Γιουβέντους)

Μπουντεσλίγκα

Ρόμπερτ Λεβαντόφσκι, Τόμας Μίλερ, Μάνουελ Νόιερ, Αρτούρο Βιδάλ (Μπάγερν)

Πιερ Εμερίκ Ουπαμεγιάνγκ (Ντόρτμουντ)

Πριμέιρα Λίγκα

Ρουί Πατρισιο (Σπ. Λισσαβώνας)